

联合国金融危机问题高级别会议通过成果文件——

# 全球面临80年来最严重经济危机



会议现场 新华社记者 申宏 摄

北京时间 27 日晨,联合国举行的世界金融和经济危机及其对发展影响高级别会议通过了成果文件,指出目前世界面临着 1929 年大萧条以来最严重的金融和经济危机,危机正在全球范围内不断深化,造成严重的社会、政治和经济影响,国际社会应迅速采取协调一致的行动予以应对。

## 面临自大萧条来最严重经济危机

第 63 届联大主席布罗克曼在记者招待会上说,正在纽约联合国举行的世界金融和经济危机及其对发展影响高级别会议 26 日通过了成果文件,这是会议取得的一个

巨大成就。

这份 16 页的成果文件指出,世界面临着 1929 年大萧条以来最严重的金融和经济危机,危机正在全球范围内不断深化,造成严重的社会、政治和经济影响,国际社会应迅速采取协调一致的行动予以应对。

联合国秘书长潘基文说,世界正面对着自联合国成立 60 多年来最为严重的一场全球性金融和经济危机。

尽管目前在一些国家出现了经济趋向稳定和增长的迹象,但大多数国家并没有出现经济复苏的“萌芽”,这场危机的影响可能会延续数年之久。

## 将增加对发展中国家的援助

布罗克曼说,当天的高级别会议不仅通过了成果文件,同时也批准了联合国的有关后续行动。这是国际社会对联合国作用的认可。

此次联合国高级别会议通过的成果文件呼吁增加对发展中国家的援助,同时对国际金融体系进行改革。

布罗克曼说,当前的金融和经济危机已经蔓延到全世界,所有国家都受到了影响。但危机也意味着机遇,国际社会应借此机会查找问题,制订可持续发展战略。

## 中国等 126 个国家派代表参加会议

这是联合国历史上首次就国际金融危机举行高级别会议。此次金融危机问题高级别会议 24 日开幕,126 个国家派代表出席,其中包括 20 多个国家的元首或政府首脑。

除全会以外,会议还将举行 4 场主题圆桌会议,讨论危机对发展的影响、国际合作、国际金融和经济体系改革以及联合国发展系统在应对危机中的作用等议题。

中国外交部长杨洁篪率代表团出席会议并发表讲话。

据《法制晚报》

## 朝鲜谴责日本对其空中侦察

据新华社平壤 6 月 27 日电(记者 高浩荣 张滨阳)朝鲜人民军空军司令部 27 日在平壤发表新闻公报,谴责日本派遣飞机对其海岸和中心地区进行空中侦察活动,并警告日本“不要轻举妄动”。

朝鲜中央通讯社当天援引这一新闻公报报道说,日本一架“E-767”预警机当地时间 25 日 8 时 30 分许(北京时间 7 时 30 分)从日本基地出发,在朝鲜元山以东海面至咸镜北道舞水端以东海面长时间往返飞行,对朝鲜海岸及中心地区进行空中监视和电子侦察活动。这样的行动在 24 日也曾发生过。

公报表示,朝鲜人民空军“绝不会容忍”日本的这种空中侦察行动。如果日本胆敢侵犯朝鲜的领空,朝鲜就将进行坚决地回击。

## 泰国“红衫军”集会要求解散国会

据新华社曼谷 6 月 27 日电(记者 张秋来 朱丽)泰国反独裁民主联盟(反独联)支持者 27 日在曼谷市中心王家田广场举行大规模反政府集会,要求总理阿披实解散国会,举行大选。

当天傍晚,反独联支持者“红衫军”开始冒雨在王家田广场聚集。截至当地时间 19 时许,1 万多名反独联支持者参加了集会。反独联领导人发表演讲,抨击政府失误,要求阿披实解散国会,举行大选。

为防止集会活动演变成暴力事件,泰国警方出动 2400 名警察,在集会现场和总理府等政府部门布防。泰国军方也做好准备,随时向警方提供支援。

反独联领导人在集会开始前表示,这次反政府集会将以和平方式进行,并将延续到当地时间 28 日早 6 时,但不会举行游行示威活动。

## 世纪巨骗麦道夫千亿资产被没收

美国联邦地区法官 26 日晚下令,没收涉嫌欺诈大量投资者的纳斯达克股票市场公司前董事会主席伯纳德·麦道夫名下 1700 亿美元财产。检方认为,这一数目与流入麦道夫欺诈活动主要账户的资金数额相当。

法官定于 29 日宣布对麦道夫的量刑裁决。联邦检察官认为,鉴于这一案件规模之大、持续时间之久,麦道夫应获判终身监禁。

闫洁(新华社供本报特稿)

## 小哈里里上任



6 月 26 日,在黎巴嫩首都贝鲁特,黎未来阵线领袖萨阿德·哈里里(左)与总统苏莱曼抵达总理提名会议现场。6 月 27 日,黎巴嫩总统苏莱曼任命未来阵线领袖萨阿德·哈里里为新一届政府总理,并授权其组阁。

新华社/法新

## 罕见车祸 一辆车撞了一队车

9人死亡多人受伤

当地时间 6 月 26 日,美国俄克拉何马州发生一起罕见的公路交通事故。一辆失去控制的大货车撞向一队正因前方交通事故停在路上等待的汽车,造成 30 多辆车不同程度扭曲变形。这起事故截至目前已经造成 9 人死亡,多人受伤。

俄克拉何马州警官乔治·布朗介绍,事故发生在当地时间 26 日下午 1 点,位置在该州与阿肯色州以及密苏里州交界的威尔·罗杰斯高速公路由西向东行驶的车道上。

当时有 30 多辆汽车因为前方交通事故停下等待,却不想一辆体积庞大的卡车从后猛地撞向一辆停在原地的多功能厢车,随即像“多米诺骨牌”一样“连累”到前面的汽车,导致每辆车都被撞变形。

据悉,现场到处都是散落的车身碎片和金属零件,最先被撞的多功能厢车已经被挤压得辨认不出外形。

据《中国日报》报道

布朗形容现场就像“刚刚结束一场战争……到处是扭曲的金属、废墟和尸体”。俄亥俄州 17 岁少年赫里科·马尔斯事发时正和母亲从现场经过。“撞击的响声就好像有人丢了炸弹,这简直太吓人了。”马尔斯说。

截至目前已经有 9 人在这起事故中丧生,另有多人受伤。有目击者称,救援人员需要找来切割机才能把伤者从已经严重变形的车里抬出来。

目前没有迹象表明卡车司机是因为酒后驾驶才酿下大祸,当地警方已经展开刑事调查。肇事卡车司机因为流血过多已经和其他伤者一起被送往邻近医院进行抢救。但是医院方面拒绝透露伤者目前的情况。

事故发生后,当地交通部门封锁了公路上所有由西向东的车道,直到当地时间下午 5 点才重新开放,交通逐渐得到恢复。

## 关注伊朗局势

### 伊朗驻瑞典使馆遭冲击

据瑞典电视台 26 日报道,伊朗驻瑞典大使馆当天遭到示威者冲击,造成至少 4 人受伤。

约 150 名伊朗示威者当天下午在位于瑞典首都斯德哥尔摩城郊丽丁厄岛上的伊朗驻瑞典大使馆前举行抗议活动,头戴面具的示威人群随后向使馆扔砸石块,并试图冲破围栏和大门。当时使馆外仅有几名警员,局面一度失控。随后警方派遣多名警员抵达使馆,阻止了示威者进一步采取暴力行

动,并拘捕了其中 3 人。

据在场的一名瑞典警官介绍,目前警方已经控制了伊朗使馆外的局势。据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗政府随后强烈谴责发生在斯德哥尔摩的是“恐怖袭击事件”,并紧急召见瑞典驻伊朗的大使表示抗议。

据报道,示威者因不满伊朗大选结果已在伊朗使馆外进行了数天抗议,但此前一直采取和平示威的方式。



6 月 26 日,在瑞典首都斯德哥尔摩,示威者在伊朗驻瑞典大使馆前举行抗议活动  
新华社/法新

### 奥巴马拒绝道歉 内贾德大加批评

伊朗总统内贾德 6 月 25 日谴责美国干涉伊朗内政,并要求美国总统奥巴马就之前发表的涉伊言论“用伊朗人民都能明白的方式”道歉。

奥巴马 26 日在白宫会见了来访的德国总理默克尔,他在会后的新闻发布会上表示,伊朗政府针对平民的镇压是“令人发指的”,“我们看得清清楚楚并谴责那样的行径”。奥巴马还警告德黑兰,对示威者使用暴力会严重影响美国和伊朗直接进行对话的努力。

针对内贾德要求他道歉,奥巴马回应说:“我一点都不把内贾德先生要求道歉的声明当回事,因为美国一直都没有干涉伊

朗选举……我也不在乎内贾德先生(因为错误的指责)向我道歉……我觉得他该好好想想自己对伊朗人民的责任到底是什么,他应该去看看那些在示威中被殴打、杀害和关押的伊朗人还有他们的家人……我想他和其他人都需要好好想想这些事情,想自己应该怎么交待。”

这是伊朗骚乱爆发以来,奥巴马首次对内贾德本人作出评价。法国媒体的评论说,在对伊朗问题上,奥巴马的立场越来越强硬。

对奥巴马的言论,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪·内贾德 27 日批评其“无视国际惯例与礼节”,干涉伊朗内政。

### 资深宗教人士:“无情打击”抗议者

负责推选最高领袖的伊朗专家会议成员、资深宗教人士阿亚图拉艾哈迈德·哈塔米 26 日说,抗议活动领导人必须受到“无情打击”,部分人罪过深重,足以处死。

哈塔米 26 日在位于首都的德黑兰大学主持宗教活动并向全国发表讲话。哈塔米是专家会议成员,在国内颇具影响力。专家会议由 86 名高级宗教人士组成,负责选举、监督和罢免最高领袖。

哈塔米在演讲中说,对于抗议活动发起者和违抗法律的人,司法部门应当予以“无情打击”,让所有人得到教训”。

他说,煽动抗议、破坏和平和在抗议时毁坏公共财产等行为是在“与真主对抗”,相关责任人必须受到严惩,而那些动用武力对抗伊斯兰政权的人“理应处死”。

他告诫民众,最高领袖阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊的权威不容挑战。

哈塔米还指责美国和以色列等国暗中支持抗议活动,并点名批评英国“行为恶劣”。

一些伊朗民权组织说,除口头警告外,警方现阶段加强了对改革派人士的逮捕力度。至少 230 名学生、记者、教授和改革派支持者仍在狱中。

一些西方政治分析人士认为,随着最高领袖和高级宗教人士多次呼吁停止抗议,穆萨维将承受巨大压力,留给他的活动空间正越变越小。是否放弃示威和如何通过谈判博取政治收益,或许是他必须面对的问题。

综合新华社、《中国日报》报道

**心脏病怎样治疗安全有效**  
心脏病权威专家、中国科学院院士陈可冀教授

国际心血管疾病的权威、中国科学院陈可冀院士在接受采访时指出,心血管疾病一定要及时、正确治疗,越早治疗越好,拖到后面就很困难控制,而及时治疗,合理、正确用药是关键。调查表明,患心血管疾病的绝大多数患者在刚开始出现胸闷、气短、心慌等症时,要么忍一忍,要么随便用一些药物,随着病情恶化,又大量用药,各种药物都服用,最终进行支架、搭桥手术,直至死于心脏病。究其原因,一是没有及时正确治疗,二是乱用药物。

我国早在 70 年代,就成立了由陈可冀院士为组长的冠心病协作组,在全国范围内开展治疗心脏病药物的筛选工作。其中天津地区冠心病协作组用(冠心 II 号方)治疗心血管疾病,取得了很好的疗效,先后多次获得各级科技进步奖。为进一步提高疗效,由医药龙头企业——同仁堂炼药厂改进提取工艺,研制出最新一代治疗心血管疾病的特效新药(国家中药保护品种)——同仁堂冠脉通片。

冠脉通片是采用同仁堂独特的炮制技术精制而成。各种心血管病人在病情发作时服用,即可缓解呼吸困难、眩晕、胸闷胸痛等症,起效快;一般服用 10 天左右,胸闷气短、呼吸困难、心绞痛等症状就能改善;服用 2~3 个疗程后,心肌缺血、心慌气短、多年冠心病、高血压患者的失眠、健忘、乏力等症可逐步消失,是治疗胸闷气短、呼吸困难、心绞痛、心肌缺血、心慌气短、冠心病等心血管疾病的国家新药。经大量的临床观察和验证。结果显示,该药物对各种心血管疾病效果显著,优于同类药物,真正的实现无风险治疗各种心血管疾病,使患者摆脱长年服药,是从根本上治疗各种心血管疾病的特效药物。

目前同仁堂冠脉通片已在南京上市,并指定太平南路苏鲁大药房销售。详情可以拨打(025)51646006 咨询。(国药准字 Z12020199)

### 百名鼻炎患者持续致电预约

自从“暑假学生鼻炎优惠诊疗活动”开展以来,就引起了众多鼻炎患者的极大关注,参与热情最高的学生和家长了,纷纷致电南京龙蟠医院耳鼻喉健康热线 83340266 进行预约,就昨天接近百名鼻炎患者持续致电预约,其中有 70% 是学生及其家长。

南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心率先引进世界先进的美国等离子治疗系统、德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内外专家给予了一致好评。它的亮度相当于无影灯的 20 倍,3.5 毫米小孔可将病变组织放大 500 倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,并使治疗进行到以前

不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的微创技术,堪称是目前治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、咽炎、扁桃体炎、鼾症、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病最佳方法,且具有无痛苦、不出血、不住院等优点,6 岁以上的小孩都可以接受治疗。